
Iz borb proti kapitalizmu
Narodi Jugoslavije

so za svetovni mir
V soboto, 19. L m. je bilo v Washing-

tonu objavljeno besedilo atlantskega
pakta, ki je naperjen proti Sovjetski
zvezi in državam ljudske demokracije.
Ameriški imperializem se trudi z vsemi
sredstvl, da bi z nasiljem vzpostavil
svoj« gospostvo nad svetom. Političnl
predstavniki delavskega razreda so raz-
krinkali pred vsem svetom napadalnost
tega pakta, zato so ga obsodile množič-
ne demokratične organlzacije mtroljub-
nih držav.

Letos v mesecu aprilu se bodo sestall
na svetovnem kongresu predstavnfki
pristašev miru. Pobudo za ta kongres
sta dala Mednarodni komite za zvezo
med kultumimi dtlavci v borbi za mir
in Mednarodna demokratična federacija
žena.

Kulturni dedavci JugoslanLje in vse
družbene organizacije Jugoslavije so se
odločno pridružile tej pobudi in bodo
storile vse, da bodo priprave za ta kon-
gres iim širše in čimbolj vsestranske.

Narodi Jugoslavije so prepričani, da
so sile miru danes v svetu tako velike,
da morejo onemogočiti lzzivanje nove
vojne In razbiti vse poskuse sovraž-
nikov mfru. Mir si žele vsi narodi sveta.
Medsebojna povezava in budnost sil
miru po vsem svetu bo tvorila krepko
zaslombo za miroljubno sodelovanfe
med narodi. SP.

Italija in atlantski pakt
V vseh krajih Italije so delavci pre-

nehali delati. Ponekod so razglasili ur-

ne, celodnevne in tudi splošne stavke
v znak protesta proti sklepu reakcio-
narae parlamentarne večine o pri6topu
Italije k napadaluemu atlantskemu
paktu.

Med razpravljanjem parlamenta o
vključitvi v pakt so na trgih Rima ti-
soči policistov v bojni opremi napadali
demonstrante. »Dol z atlantskim p*k-
tom — hočemo mirk je bilo njihovo
geslo.

Po nepopolnih podatkih je blo ob
spopadu s policijo na trgih Colona in
San Siivestro kakor tudi na bližnjih
ulicah ranjenih nad 40 ljudi.

Napredni ftalijanski listi ob6ojajo vla-
dno večino v parlamentu, ki je kapitu-
lirala pred ameriškim imperializmom ter
Vatikanom in se odločila za fašistično
politiko.

Bojkot industrijskega
blaga v Franciji

Od 20. marca t. I. dalje izvajajo sindi-
kati francoskih kmetijskih delavcev po-
poln bojkot industrijskega blaga v znak.
protesta proti poplavljanju francoskih
tržišč s tujimi kmetijskimi proizvodi, kar
ima za posledico naglo padanje cen do-
mačih kmetijskih proizvodov. Bojkot bo
trajal do 30. marca t. L

Tekom meseca aprila t. 1. bodo kme-
tijski delavci v isti namen kupovali sa-
mo najnujnejše industrijske predmete.

Ta ukrep se izvaja na podlagi so-
glasno sprejete resolucije Zveze sindi-
katov francoskih delavcev.


